

DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr.135 din 23 decembrie 2020

cu privire la **evaluarea sălilor închiriate**: mun. Chișinău, str. Tighina, 2 și str. București, 64,
proapse pentru instruirea inițială/formarea continuă a conducătorilor auto,
forma de organizare cu frecvență, solicitată de către
F.P.C „MALDINI” SRL, pe data de 27.06.2020

În baza informațiilor prezentate de către F.P.C „MALDINI” SRL în Rapoartele de autoevaluare la programele de instruire inițială/formare continuă a conducătorilor auto, a dovezilor aduse și a constatărilor făcute în timpul vizitei de evaluare externă în perioada 26 octombrie 2 noiembrie 2020, comisia de evaluare externă, în componența: președinte – Lungu Valeriu; membri – Botnari Valenti, Gorobeț Rodion (aprobată la ședința Consiliului de conducere al ANACEC din 25.09.2020, proces-verbal nr. 56), a elaborat Rapoarte de evaluare externă care au fost transmise instituției pe data de 30.11.2020, pe marginea cărora au fost primite comentarii, care au fost examinate de Comisia de evaluare externă.

În baza concluziilor prezentate în Rapoartele de evaluare externă a programelor de instruire inițială/formare a conducătorilor auto și a dezbaterilor, s-a constatat că sălile închiriate de F.P.C „MALDINI” SRL, de pe adresa mun. Chișinău, str. Tighina, 2 și str. București, 64, nu corespund cerințelor Legii nr.131 din 07.06.2007 Privind siguranța traficului rutier și nu pot fi acceptate pentru instruirea inițială/formarea continuă a conducătorilor auto. Comisia de profil în domeniul formării profesionale continue a constatat că recomandarea finală a comisiei de evaluare externă corespunde prevederilor cadrului legal și a validat rezultatele evaluării externe.

În baza atribuțiilor legale pe care le deține, Consiliul de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare a examinat Rapoartele de evaluare externă și luând în considerație rezultatele validării evaluării externe de către Comisia de profil în domeniul formării continue a decis că sălile închiriate de F.P.C „MALDINI” SRL pe adresa mun. Chișinău, str. Tighina, 2 și str. București, 64, **nu pot fi acceptate** pentru instruirea inițială/formarea continuă a conducătorilor auto.

Președinte

Secretar general



Andrei CHICIUC

Sergiu BACIU